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Con atto datato 4 gennaio 2017, la Procura Federale trasmetteva alla Commissione Procuratori 
Sportivi gli atti del Procedimento n. 1266pf12-13 per la valutazione della posizione del Procuratore 
Sportivo Sig. Pasquale Gallo, in relazione al contratto di prestazione sportiva stipulato dal calciatore 
Guglielmo Stendardo con la società Atalanta Bergamasca Calcio in data 9 ottobre 2015; a seguito di 
ciò il Presidente della Commissione nominava sé stesso relatore e fissava la riunione per la 
comparizione delle parti, al giorno 27 marzo 2017.  

Perveniva nei termini assegnati rituale memoria difensiva del Gallo che nominava quale suo 
difensore l’Avv. Paolo Rodella.  

Il citato difensore compariva regolarmente all’udienza che veniva rinviata al 9 maggio 2017.  
In tale ultima sede, su richiesta dell’Avv. Rodella, che insisteva per il proscioglimento del 

proprio assistito, la Commissione tratteneva in decisione la questione.  
La Commissione osserva: 

- che il Sig. Pasquale Gallo è stato iscritto al Registro Agenti sino al 31 marzo 2015 ed è 
successivamente transitato nel nuovo Registro dei Procuratori Sportivi istituito a seguito della 
modifica regolamentare di cui al Comunicato Uff. n. 190/A del 26.3.2015, a partire dal giorno 1 
ottobre 2015; 

- che l’incarico di assistenza conferito al Gallo dal Club Atalanta, in data 2 ottobre 2015, è stato, 
quindi, regolarmente acquisito dalla Segreteria della Commissione Procuratori Sportivi in 
costanza di iscrizione al Registro; 

- che il contratto depositato in Lega ed acquisito agli atti dimostra che al momento della sua 
sottoscrizione, avvenuta in data 9 ottobre 2015, solo la società Atalanta si è avvalsa dei servizi 
del Procuratore Sportivo Pasquale Gallo che, in quel giorno, era regolarmente iscritto 
nell’apposito Registro presso la Federazione; 

- che, quindi, nessun rilievo di carattere disciplinare si può muovere al Gallo relativamente alla 
fattispecie  esaminata.  
Per questi motivi, la Commissione Procuratori Sportivi, in accoglimento della domanda del 

difensore della parte, proscioglie il Dott. Pasquale Gallo.   
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